
Résolution de problèmes

Voici un problème sur l'utilisation des tableaux et un sur l'utilisation de la multiplication.

Commence par bien lire le problème ef /es questions.

Pour répondre aux questions ilfaut faire une phrase ! lndique bien le numéro de l'exercice, de la
question et soigne la présentation. Tu peux le faire sur une feuille ou sur ton cahier vert (tes
cahiers de problèmes sonf resfés à l'école)

E[l i* ï EW rroiE enfan* *nt notê
le nonibre de points gagnes lnrs de il"eurs

pa*ies de rartes, Ëo*lrpLÉ,te [e Ëahteau"

EE T ü@ Am chan'apinrrnats du mr*nde
de tir à l'arc- l'archÈre se positionne
a 4 distanres diffÉrentes de la cible.
À chaque distanee, e[e Tire 6 sÉries
de 6 f[èd'res.
Ë*rrrhien de ftÈcflæs tire-t-e[[e en tou,t T

Ex 20

partie 1:

12+5=17

partie 2:

7 +6+8=21

partie 3:

5+3+7=15

partie 4:

8+4=12

22-17=5

28-12=16

Ex 18

6x6=36 jÇ @
3Gx4=144 x q

44 4

En tout, I'archère tire 144 flèches.
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